
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMBITUVA
ATA DA 1ª REUNIÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 44/2019

Aos vinte e nove dias de abril de 2019 as 14:00 horas, na PREFEITURA MUNICIPAL DE IMBITUVA,
reuniram-se o Pregoeiro Senhor AMILTON TIAGO DE SOUZA e equipe de apoio, conforme Decreto
5371/2019 constante do referido processo:
Pregão N°: 44/2019
Processo: 44-2019
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAL
PERMANENTE
Julgamento:  Menor Preço Por item
Participantes do Registro de Preços: todos os orgãos municipais.

A sessão foi declarada aberta pelo Pregoeiro que, em voz audível, descreveu sucintamente os
procedimentos a serem obedecidos, bem como alertou os presentes da responsabilidade ao participarem do
Pregão. Leu o art. 7° da Lei n° 10.520, de 17 de julho de 2002.
Apresentaram-se para o credencimento objetivando à participação no procedimento, os interessados como
segue:

Proponente Representante

ALIRIO FERREIRA BARBOSA EPP, 
DEIZELAINE XAVIER DIAS EIRELI ME, 
Decio Druczkowski - ME, 
GEFERSON JUNIOR WOGNEI EPP, 
MARCOS ROBERTO PEREIRA, 
MULTICENTER & DIGICOLOR ATACADO LTDA-ME ,
PATRICIA DE MORAES HINZ - ME, 
SOL EQUIPAMENTOS DE ESCRITÓRIO LTDA, 
SZ BYTE INFORMATICA LTDA - EPP, 
VINICIUS GUILHERME DOS SANTOS INFORM ME,
WMJ LICITAÇÕES LTDA 

 ALIRIO FERREIRA BARBOSA, 
DEIZELAINE XAVIER DIAS, 
Jackson Simon, 
GEFERSON JUNIOR WOGNEI, 
MARCOS ROBERTO PEREIRA, 
NILSON CARLOS FERREIRA GASPAR , 
ERICSON ROSA, 
CELSO STACHEIRA, 
LAURIANO CAVASSIM, 
EVANDRO ELOIR ZANLOURENSE, 
CESAR OMAR GONZAGA PEREIRA 

REGISTRO DO PREGÃO
Logo após, o Pregoeiro solicitou dos interessados,  a apresentação de declaração dando ciência de pleno
cumprimento dos requisitos de habilitação, e a entrega dos envelopes contendo as propostas comerciais e a
documentação de habilitação.
De imediato procedeu-se a abertura dos envelopes contendo as propostas comerciais, que foram rubricadas
pelo pregoeiro, sendo que  o Pregoeiro anunciou aos presentes a "Suspensão da Sessão", para analise dos
catálogos anexos às propostas apresentadas, tendo em vista o grande volume de catalogos a serem
conferidos, o que demanda mais tempo por parte de Comissão de Licitação. 
ENCERRAMENTO DO PREGÃO
O Pregoeiro, comunicou ainda, que fica marcada a continuidade da Sessão de Julgamento para a data de
08/05/2019 às 09:00hr, na sede da Prefeitura de Imbituva. Não tendo mais nada a comunicar. Em seguida, o
Pregoeiro procedeu o lacre dos envelopes de Habilitação na presença de todos, os quais serão abertos
somente na próxima Sessão. A presente ata é o fiel registro da sessão pública do Pregão, na forma
presencial, n° 44/2019, que depois de lida e achada conforme é assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e
proponentes.

Imbituva/PR,29 dias de abril de 2019

_______________________________________________________________________
Amilton Tiago de Souza Vanessa Machado de Souza
Pregoeiro Membro

_______________________________________________________________________
Joaneslei Nascimento Sandro Cleone Riberiro Borges
Membro Membro
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